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évi gazdálkodásáról szóló jelen-
tést elfogadja.
A közhasznúsági jelentésről az
Ellenőrző Bizottság véleményének
meghallgatása után a soron követ-
kező választmányi ülésen dönt.”

3. napirendi pont. Az OMBKE 2013.
évi gazdálkodási terve
Előadó: Dr. Gagyi Pálffy András ügy-
vezető igazgató

A terv a bevételek és a költségek
egyensúlyát irányozza elő. Felhívta a
figyelmet arra, hogy a bevételek
akkor realizálhatók, ha a szakosztá -
lyok különös súlyt fektetnek a pártoló
tagok megnyerésére.

Katkó Károly kérdésére válaszolva
dr. Gagyi Pálffy András arról adott
tájékoztatást, hogy az új civil törvény
és az egyesület alapszabálya szerint
az OMBKE-nek nincs ún. „jogi tagja”.
Több mint két jogi tag esetén az
egye sületet szövetségnek kellene
minősíteni. Az egyesületnek „egyéni
tagjai” és „pártoló tagjai” vannak. A
pártoló tag lehet magánszemély
vagy jogi személy. Az alapszabá-
lyunk szerint tehát az OMBKE-nek
„pártoló jogi tagjai” vannak. Ez a kife-
jezés szerepel a pártoló jogi tagsá-
got rögzítő szerződésekben. A párto-
ló jogi tag támogathatja az egyesüle-
tet pártoló jogi tagsági díj fizetésével,
valamilyen meghatározott cél támo-

gatására történt befizetéssel (ezekre
az egyesület számlát bocsát ki) és
adománnyal (erre az egyesület iga-
zolást ad).

V. 45/2013.03.26. határozat
„A választmány az egyesület 2013.
évi gazdálkodási tervét elfogadja.”

4. napirendi pont. Javaslat a 2013.
évi kitüntetések adományozására

Több szakosztálytól nem érkezett
értékelhető javaslat a kitüntetésekre,
ezért a választmány egyhangú véle-
ménye alapján a napirendet a követ-
kező ülésre halasztották.

5. napirendi pont. Javaslat az
OMB K E Alapszabályának módosí-
tására 
Előadó: Dr. Esztó Péter, az Alap sza -
bály Bizottság elnöke 

Dr. Esztó Péter tájékoztatta a választ-
mányt, hogy az új civil törvényhez
kapcsolódó jogszabályok miatt mó -
dosítani kell az alapszabály szöve-
gét. A módosítások nem változtatják
meg az eddigi gyakorlatot, de követni
kell a törvény által előírt szóhasznála-
tot. A módosított alapszabály fogja
tartalmazni a választási ciklusra a
választmány által korábban elfoga-
dott módosításokat.

V. 46/2013.03.26. határozat

„Választmány elfogadja az Alap-
szabály Bizottság elnökének az
alapszabály módosítására vonat-
kozó jelentését. 
A közhasznú egyesületek alapsza-
bályának szövegére a civil törvény
és KIM rendelet által kötelező jel-
leggel előírtakat az alapszabályon
átvezetve kell a 103. küldöttgyűlés
elé terjeszteni.  
A választmány egyetért azzal, hogy
a módosítás alkalmával a köz hasz -
núság hangsúlyozása ér de kében
rögzítésre kerüljenek az alapsza-
bályban az egyesület tradicionális
jellegét bemutató információk.
Az ismertetett módosítások szöve-
géhez egy héten belül várja az
Alapszabály Bizottság a szöveg-
szerű észrevételeket.
Az Alapszabály Bizottság a soron
következő választmányi ülésre
ezen határozat alapján nyújtsa be
a küldöttgyűlés elé terjesztendő
szö vegtervezetet.”

6. napirendi pont. Egyebek

A választmányi ülés végén dr. Gagyi
Pálffy András ügyvezető igazgatót
köszöntötte 70. születésnapja alkal-
mából dr. Nagy Lajos elnök.

Az emlékeztető dr. Gagyi Pálffy
András ügyvezető igazgató

jegyző könyve alapján készült

Tájékoztató az OMBKE Vaskohászati Szakosztály 
összevont beszámoló taggyűléséről

A Vaskohászati Szakosztály 2013.
február 28-án tartotta megszokott
éves beszámoló taggyűlését a Duna -
újvárosi Kereskedelmi- és Iparka -
mara konferenciatermében. Hajnal
Attila üdvözlő szavai után a helyi
szervezetek vezetői értékelték a
2012. évi egyesületi munkát.

Dr. Gagyi Pálffy András, egyesüle-
tünk ügyvezetője hozzászólásában
elismerését fejezte ki szakosztályunk
munkájával kapcsolatban. Tájékoz -
tatást adott az előttünk álló feladatok-

ról és az éves központi rendezvé-
nyekről, kiemelve az éves küldött
köz gyűlést és a Kassai Knappen-
tagot. Felhívta a helyi szervezetek
vezetőinek figyelmét arra, hogy azo-
kon a területeken, ahol más szakosz-
tályok is működnek, több közös prog-
ramot lehetne szervezni. 

Dr. Tardy Pál, egyesületünk exel-
nöke, az iparpolitikai bizottság mun-
kájáról tájékoztatott, és sürgette a
kohászat védelmét szolgáló ajánlás
elkészítését a kormányzat és az EU

illetékesei felé.
Lukács Péter PhD, az MVAE elnö-

ke javasolta a kohászati termékeket
felhasználó ipar vezetőivel közös
konferencia szervezését, amelyet az
MVAE tudna koordinálni.

Ezt követően a szakosztály helyi
szervezeteinek vezetői a 2013. évi
terveikről adtak tájékoztatást.

A taggyűlést fogadás zárta, a
dunaújvárosi helyi szervezet meghí-
vására.

��  B.P.




